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1ª QUESTÃO: (valor: 0,5)
Uma mercadoria está anunciada numa loja por R$1.000,00, porém ela pode ser comprada de duas formas distintas. À vista com 20% de desconto, ou em duas vezes iguais de R$600,00 cada uma, sendo a primeira parcela no ato da compra e a segunda parcela, trinta dias após a primeira. 
Determine a taxa de juros mensal que a loja cobra do comprador que deseja comprar em duas vezes.            
Solução.  O preço da mercadoria à vista é 20% de R$1000,00 = (0,20).(R$1000,00) = R$800,00.

Comprando em duas vezes, será dada uma entrada de R$600,00. 

Logo faltariam pagar R$800,00 – R$600,00 = R$200,00. Em trinta dias esse pagamento será de R$600,00. Então, 
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A taxa de juros cobrada é de 200%.
2ª QUESTÃO: (valor: 1,0)
Determine quantos termos possui a sequência: 
(1/2048, 1/1024, 1/512,..., 4096).
Solução. A sequência é uma progressão geométrica: 
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Utilizando a fórmula do termo geral, temos:
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A sequência possui 24 termos.
3ª QUESTÃO: (valor: 1,0)
Em quanto tempo um capital, aplicado a juros compostos a uma taxa de 20% ao ano, irá sextuplicar seu valor?                                                                                                    (Dados log 2 = 0,30 e log 3 = 0,48)
Solução. Considerando o capital inicial como P0, temos:

i) 1º ano cresce 20%. Logo, P1 = 1,2.P0;        ii) 2º ano cresce 20%. Logo, P2 = (1,2)2.P0;
iii) 3º ano cresce 20%. Logo, P3 = (1,2)3.P0

iv) No tempo t: 
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4ª QUESTÃO: (valor: 1,0)
Um capital de R$500,00 foi aplicado a juros simples, com taxa de 2% ao mês durante um semestre. Determine quantos reais a mais ele teria rendido, se fosse aplicado a juros compostos, com a mesma taxa e durante o mesmo tempo.                                                   (Dados: (1,2)6 = 2,986, (1,02)6 = 1,1262)
Solução. Calculando os rendimentos nos dois casos, temos:

i) Juros simples: 
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ii) Juros compostos: 
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Teria rendido a mais: R$563,10 – R$560,00 = R$3,10.
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